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ACTA No 053 
 
 

HORA: 04:  14  P.M. 
FECHA: DOMINGO 30  DE ABRIL DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR 

MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO 
GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA 
NACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES, PARA SEGUNDO DEBATE. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
6. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ABRIL, HIMNO NACIONAL, 

DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL   
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 4:18 P.M. 
     

Nota:  los honorable concejales sesionaron de forma virtual en razón de realizar una solitud por 
temas inherentes a la seguridad personal.  
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• DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER. 
• REY RIVEROS JUAN ALVARO                   

 
                

2.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

3.  

Con 12 votos positivos, 1 ausente  0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

3. ORACIÓN. 

la oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO 
GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA 
NACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES, PARA SEGUNDO DEBATE. 
 

La secretaria da lectura al informe de ponencia emitido por el honorable concejal Jorge Humberto 
Flórez Rojas e igualmente al informe de comisión primera de plan, programas y proyectos.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León. 
 
Quiero manifestar la gran incoherencia en este proyecto, por cuanto no llego carta de aceptación 
del lote por parte de la Fiscalía. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Desde un principio solicite la asistencia de un represéntate de la Fiscalía con el fin de resolver 
algunas inquietudes.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Es preocupante la situación en cuanto a la manera en que sea querido beneficiar al municipio y no 
ha terminado en nada como lo fue el predio que se dono a la Cruz Roja, no se construyó, es 
importante conocer la disposición del presupuesto para continuar el procesos, el predio que se va 
a donar viene con una destinación especifica.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Si hizo falta el acompañamiento por algún funcionario de la Fiscalía, para que nos informe que es lo 
que se piensa construir, no veo impedimento respeto a que no haya un presupuesto asignado, lo 
que si se debe incluir es otro artículo que diga “que no se dará inicio al tramite y la entrega de 
este predio hasta que la Fiscalía envié el documento que si acepta”  
  
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Me hubiera gustado que hubiera venido alguien para realizar una exposición de los que se piensa 
hacer en este predio y se estudie la posibilidad de que este proyecto se vuelva a presentar, desde ya 
anuncio mi voto negativo. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Cristian Felipe. 
 
En comisión se hizo la proposición de que se presentara algún represéntate por parte de la fiscalía 
y a la fecha de hoy no vino ninguno y causa preocupación por que es una enajenación de un predio 
y es un proyecto de mucha importancia, recomendaría que se volviera a pasar en las sesiones 
ordinarias.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Pedro León Orrego. 
 
Estoy de acuerdo que es necesario fortalecer la rama, pero tenemos que conservar un orden y me 
parece que ellos no han participado y faltan el documento de aceptación.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 
 
Acá no se está hablando todavía del presupuesto y ellos tiene unos términos para empezar la 
construcción.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Yesid Camargo. 
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No es que no se quiera que esta la Fiscalía, porque ellos ya están, las cosas hay que hacerlas bien y 
no esta las cartas de la Fiscalía. 
 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Es preocupante que señalen que estamos en contra de la seguridad del municipio, si es así donde 
está la mejora al cuartel de policía, y que esta en el plan de desarrollo , no pienso acompañar el 
proyecto porque debe estar algún delegado de la fiscalía para que explique como tal el proyecto. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Estuve en contra del proyecto donde se dono un predio a cafuches, en su momento todos aprobaron 
eso, y manifesté que había otras prioridades como la prestación del servicio, el mejoramiento del 
carro recolector de basuras y nadie ha dicho nada, ahora vamos a poner pleito a la fiscalía para que 
se organice en una zona donde va a quedar la rama judicial, para mi es demasiado encima la 
invitación que se le hizo a la Fiscalía. 
   
Tiene la palabra Honorable Concejal Cristian Felipe. 
 
Creo que sometamos a votación el proyecto. 
 
Siendo las 5:14 p.m. el presidente cede la presidencia la vicepresidente. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez.  
 
Nosotros tenemos es que autorizar o no al señor alcalde, mi voto es positivo porque los 
presupuestos de la nación se hacen los años anteriores, el proyecto viene reglamentado el tiempo 
viene reglamentado, la invitación se hizo sobre el tiempo por cuanto estamos citados solo por 10 
días, hemos cumplido en eso. 
 
 Siendo las 5:18 p.m. el presidente asume la presidencia. 
 
Se cierra el debate. 
 
Votación nominal para incluir otro artículo propuesto por el concejal David Murcia,  “que no se 
dará inicio al trámite y la entrega de este predio hasta que la Fiscalía envié el documento que 
si acepta” 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

2.  

Con 7 votos positivos, 6 Negativo, la proposición de incluir el articulo al proyecto de acuerdo ha sido 
aprobado  por mayoría. 

Votación nominal el titulo y enunciado del PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN 
PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 
Como fue presentado por el ejecutivo municipal. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

2.  

Con 7 votos positivos, 6 Negativo, el titulo y enunciado del proyecto de acuerdo No 008 es aprobado 
por mayoría, como fue presentado por el alcalde municipal.  
 
Votación nominal para el considerando del PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR MEDIO DEL 
CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN 
PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES, 
con la modificación realizada en comisión de cambiar los numerales por literales.  
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

2.  

Con 7 votos positivos, 6 Negativo, considerando del proyecto de acuerdo No 008 es aprobado por 
mayoría, con la sugerencia hecha por la comisión.  
 
Votación nominal para el acuerda de su articulo primero a su quinto donde se incluye el articulo 
aprobado en plenaria el cual queda como artículo cuarto y el artículo cuarto pasa a ser artículo 
quinto.  
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

2.  

Con 7 votos positivos, 6 Negativo, el acuerda del artículo primero al artículo quinto  del proyecto de 
acuerdo No 008 es aprobado por mayoría, como fue presentado por el alcalde municipal.  
 
Votación nominal para la totalidad título, enunciado y acuerda del PROYECTO DE ACUERDO No 008 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO 
GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA  
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LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES, con las modificaciones y sugerencias realizadas en comisión y sesión plenaria.  
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                        X 
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO  X 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

2.  

Con 7 votos positivos, 6 Negativo, el titulo y enunciado del proyecto de acuerdo No 008 es aprobado 
por mayoría, como fue presentado por el alcalde municipal.  
 
 
 
Luego de haber recibido los dos debates reglamentarios el Proyecto de Acuerdo No 008 “POR 
MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO 
GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA NACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA 
LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES”.” pasa a ser ACUERDO MUNICIPAL No 005 del     30 de abril de 2023 y pasa a 
manos del Ejecutivo Municipal para su sanción y debida publicación legal. 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, doy por clausuradas las sesión del día 30 de abril siendo las 5: 48 p.m. queda 
convocados para mañana 1 de mayo a las 8:00 a.m. 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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